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Problema 1: Ecuacion de Recurrencia de Segundo Orden

Se sugiere iniciar implementando Fibonacci y luego generalizar para constantes aleatorias.
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Figure 1: Circuito resolvedor de ecuaciones de recurrencia



Problema 2: Actuador de CNC

Hay que notar que las salidas D2 y D3 solo se ven afectadas por X. Analogamente para Y.
Por lo que se divide la solucién en circuitos separados para cada una.
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Figure 2: Circuito de la CNC

Se utiliza un circuito auxiliar para que quede mas claro el diagrama
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Figure 3: Circuito auxiliar SEL



